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Akar Ön is egészségesebb, vitálisabb lenni?
Erősebb, formásabb testet tudunk produkálni Önnek is bizonyos 

idő elteltével, ha eldöntötte, hogy meg is akarja valósítani! Közös 
célunk a minőségi élet és kellemesebb kinézet elérése, és a 
tudatos test kialakítása. Test-tudatosság azt jelenti, hogy tudom, 
érzem mi van velem éppen, és ha ez nem tetszik valamiért, van 
lehetőségem javítani rajta. Magas szinten sportoltam, így nagyon 
jó a viszonyom a saját testemmel. Mivel ez így önmagában kevés 
volt számomra, régóta képezem magamat, hogy a lelki folyama-
tok megértésében is járatos legyek. Bioenergetikai tréner lettem, 
az Alexander Löwen-féle bioenergetikával foglalkozom. A követke-
ző problémáknál tudok segétséget nyújtani: krónikus fáradtság, 
kimerültség, fejfájás, alvászavar, levertség, hideg kéz és láb, 
emésztési problémák, izületi és csontkopásos panaszok, va-
lamint a csontritkulás is sikeresen befolyásolható bizonyos ese-
tekben. Örömmel és nagy-nagy szeretettel ajánlom tudásomat az 
Önök gyógyulás felé vezető útján.

Megtalálható vagyok a Pestszentimrei Közösségi Házban (1188 
Bp. Vasút utca 48., Tel: 291-9202; 294-5971) minden második hét-
főn 17-19 óráig. Személyes konzultációra is van lehetőség! Sze-
mélyre szabott tálákozási és életmódtanácsadást kérhetnek a je-
lenlevők!       Simkóné Horváth Ágota • Tel: 06-30-372-13-01

Épületgépészeti és Fûtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
1185 Bp, Üllõi út 642. Tel/fax: 290-7696, 292-5530

Az árak az áfát tartalmazzák •www.tusor.hu • E-mail: tusor.f@invitel.hu

GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR

NAGYÉRTÉKÛ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEDVEZMÉNY!
SZERELÕKNEK, VISZONTELADÓKNAK,

Purmo radiátorok 10% kedvezménnyel!
Beretta Smart 24 CSI turbós kombi, faliszettel együtt, 129.900 Ft

Saunier Duval készülékek -10% kedvezménnyel

GÁZKONVEKTOROK, GÁZTÛZHELYEK, GÁZBOJLEREK
GÁZKAZÁNOK, VEGYESTÜZELÉSÛ KAZÁNOK, KÁLYHÁK

GÁZ VÍZMELEGÍTÕK NAGY VÁLASZTÉKBAN

SÚLYOS GYERMEKBALESET. Szeptember 15-én délután súlyos gyer-
mekbaleset   történt a Diadal út 30. szám előtt. Egy 9 éves kisfiú a
járdán kerékpározott, s amikor a járda közepén lévő buszmegálló táb-
lát akarta kikerülni, a bicikli kerekei a járda szélén lecsúsztak a pad-
káról és az éppen odaérő autó elgázolta a kerékpárost. A keresztúri 
esetkocsi percek alatt a helyszínre ért, és több mint fél órán keresztül 
próbálták stabilizálni az állapotát, majd életveszélyes állapotban szál-
lították a Baleseti Intézetbe.     Kép és szöveg: Tóth Mirkó

TÁNCOKTATÁS A MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN. Az 
Arabesque Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 
három éve alakult meg egyesületi fenntartásban. 
A művészeti iskola államilag elismert közoktatá-
si intézmény, amely állami bizonyítványt ad az itt 
tanuló növendékeknek. Tanáraik mind felsőfokú 
végzettséggel rendelkeznek, és kiváló ismerői 
szakmájuknak, illetve a választott művészeti ág-
nak, tanszakoknak. Többen közülük évekig kül-
földön fejlesztették szakmai tudásukat, amelyet 
most itthon szeretnének továbbadni. A szülők 
és tanulók igényeinek megfelelően a székhelyen 
és a telephelyeken a 2006-2007-es tanévben az 

alábbi tanszakok indulnak: balett, néptánc, mo-
dern-kortárstánc, társastánc.

Az oktatás a Kossuth Lajos Általános Iskolá-
ban (1171 Budapest, Erzsébet krt. 56.) zajlik ked-
den és pénteken a délutáni órákban. Törvény ál-
tal előírt térítési díjaink: 12.000 Ft/év, vagy 7.000 
Ft/félév. Törvény által előírt tandíjunk: 4.000 Ft/
hó(kizárólag két tanszakosok vagy olyan diákok 
esetében, akik más alapfokú művészeti iskolában 
is tanulnak).
További információ:
Hímerné Nagy Lívia igazgató (06-70-3608-826)
Kis Ildikó táncpedagógus (06-70-3634-967)

KIGYULLADT A KAMRA. Füst szi-
várgott ki a Hatház utca egyik 
házának harmadik emeleti laká-
sából október 2-án nem sokkal 
nyolc óra után. A tulajdonosok 
nem voltak otthon, a lakók így ri-
asztották a tűzoltókat, akik – ma-
gas lakóházról lévén szó – nagy 
erőkkel indultak a helyszínre. A 
lakás bejárati ajtaját be kellett 
törni, s bent kiderült, hogy a kam-
rában keletkezett a tűz, amely a 
gyors riasztás miatt még alig ter-
jedt át a lakás többi helyiségére. 
A tüzet egy C-sugárral eloltották, 
a lakást átszellőztették. Hogy mi 
gyulladt ki a kamrában (ahová 
egy szokásos lakótelepi lakásban számos elektromos berendezést 
elhelyeznek), azt majd a tűzvizsgálat fogja kideríteni.

Közlekedési balesetekElrepült a gyalogos
Szeptember 21-én éjjel az Új-

hegy út 25. szám előtt egy gya-
logos kívánt az úttesten átkelni. 
Állítása szerint meggyőződött 
arról, hogy az átkelés biztonsá-
gos, nem jön semmi. Ám ami-
kor a járdáról lelépett, egy bal-
ról érkező autó elütötte, minek 
következtében kb. három métert 
repült, majd a földre esett. A gép-
járművezető elmondta, hogy az 
úttestre lépő hölgy hirtelen került 
elé, így a fékezés ellenére sem 
tudta elkerülni a balesetet. A sé-
rült gyalogost a Péterfy kórházba 
szállították a mentők lábtöréssel.

Lebontotta a kerítést
Egy Suzuki haladt Pécelen, 

az Iharos utcában szeptember 
24-én hajnali 4 órakor. A vezető 
egy jobbkanyarban elveszítette 
az uralmát a jármű felett, s kisod-
ródva lebontott egy betonkerítést 

sű BKV busz, az arról leszálló 13 
éves fiú a busz előtt kiszaladt az
útra. A Szabadság úton közlekedő 
és a megállóban álló buszt – a zá-
róvonal ellenére – szabálytalanul 
kikerülő személygépkocsi elütöt-
te a gyereket, aki 8 napon belül 
gyógyuló sérüléseket szenvedett.

Jobbkezes
Opel személygépkocsi veze-

tője haladt a Tisza I. utcában a 
Baross u. irányából a Batthyány 
u. felé szeptember 28-án reg-
gel 8 órakor. Az egyenrangú ke-
reszteződésnél nem adta meg 
az elsőbbséget a neki jobbról, a 
Batthyány utcában a Bocskai ut-
ca felől közlekedő Seat személy-
gépkocsinak és összeütköztek. 
A baleset következtében az Opel 
vezetője 8 napon belül gyógyuló 
orr-sérüléseket szenvedett.

Elsodorta
Szeptember 28-án 16 órakor 

egy motorkerékpár közlekedett 
a Pesti úton Kőbánya irányából. 
Az előtte a külső sávban haladó 
tehergépkocsi megkezdte beso-
rolását a belső sávba, eközben 
elsodorta az ott haladó motorost, 
aki felborult. A motorkerékpár ve-
zetője 8 napon belül gyógyuló 
könnyű sérüléseket szenvedett.

Nekiment a kerékpáros
Szeptember 30-án 10 óra 30 

perckor egy Fiat típusú kisteher-
autó közlekedett Hungária kör-
úton. Amikor a Salgótarjáni úti 
kereszteződéshez ért, egy kop-
panást hallott járművének jobb 
oldaláról. Amikor kiszállt, azt lát-
ta, hogy autója mellett egy kerék-
páros fekszik. A kiérkező rend-
őröknek elmondta, hogy ő zöld, 

szabad jelzésen haladt át a ke-
reszteződésen, így nem tudja, a 
kerékpáros miképpen került oda. 

Szabálytalan motoros
Október 1-jén este 8 órakor 

a Pesti úton a X. ker. irányából 
közlekedett egy motorkerékpár, 
melynek vezetője az előtte for-
galmi okból kialakult jármű oszlo-
pot, a záróvonalat átlépve az út-
testnek a menetirány szerinti bal 
oldalán kívánta kikerülni.  A Pesti 
út és Sima u. kereszteződésénél 
összeütközött a Sima utcából 
balra, a Pesti útra szabályosan ki-
kanyarodó személygépkocsival. 

Az ütközés következtében mind-
két lábán nyílt lábszárcsonttöré-
ses, 8 napon túl gyógyuló súlyos 
sérüléseket szenvedett.

Előzte a kocsisort
Egy teherautó haladt a Tarcsai 

úton október 1-jén délután 5 óra-
kor. Az Almásháza utcához érve 
a vezető balra kezdett kanyarod-
ni, s eközben összeütközött egy 
személyautóval, amelyik a teher-
autó lelassulása miatt lassabban 
haladó kocsisort előzte. Az üt-
közés következtében az előzést 
végző jármű vezetője könnyű sé-
rüléseket szenvedett.

– a vezető és utasai az ütközést 
könnyű sérülésekkel megúszták.

Elcsapta a gyereket
Szeptember 26-án 14 órakor 

a Szabadság út 28. szám előtti 
megállóban megállt a 80-as jelzé-


